
NOTA INFORMATIVĂ  

la proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor şi 

completărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului 

 

Proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor şi completărilor 

ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului este elaborat de către Ministerul Educației 

în conformitate cu prevederile Codului educației nr. 152 din 17 iulie 2014, Legii finanțelor 

publice și responsabilitățile bugetar-fiscale nr. 181 din 25 iulie 2014 (art. 43). 

Completarea și modificarea hotărîrii Guvernului nr. 872 din 21 decembrie 2015 cu 

privire la lucrările și serviciile contra plată, mărimea tarifelor la servicii, modul de formare 

și utilizare a veniturilor colectate de către autoritățile/instituțiile subordonate Ministerului 

Educației rezultă din necesitatea aducerii în concordanță a legislației în vigoare, modificate 

prin aprobarea hotărîrii Guvernului nr. 853 din 14 decembrie 2015 cu privire la aprobarea 

Nomenclatorului domeniilor de formare profesională, al specialităţilor şi calificărilor 

pentru învăţămîntul profesional tehnic postsecundar şi postsecundar nonterţiar. 

Modificarea hotărîrii Guvernului nr. 1009 din 1 septembrie 2006 cu privire la 

cuantumurile burselor, altor forme de ajutoare sociale pentru studenţii din instituţiile de 

învăţămînt superior, elevii din instituţiile de învăţămînt mediu de specialitate, secundar 

profesional şi persoanele care studiază în învăţămîntul postuniversitar, rezultă din 

necesitatea aducerii în concordanță a legislației în vigoare, adoptarea de către Parlamentul 

Republicii Moldova a Codului educație nr. 152 din 17 iulie 2014. 

Proiectul are ca scop (1) modificarea și completarea Nomenclatorului și tarifelor 

pentru lucrările și serviciile contra plată, mărimea tarifelor la servicii, modul de formare și 

utilizare a veniturilor colectate de către autoritățile/instituțiile subordonate Ministerului 

Educației, aprobarea cuantumului plăților pentru lucrările și/sau serviciile prestate de către 

autoritățile/instituțiile subordonate Ministerului Educației, precum și stabilirea modului de 

formare și utilizare a veniturilor acumulate de către autoritățile/instituțiile subordonate 

Ministerului Educației; (2) indexarea cuantumului burselor pentru elevi/studenții din 

învățămîntul profesional tehnic și superior și aprobarea burselor diferențiate, în bază de 

rezultatele obținute, elevilor din învățămîntul profesional tehnic secundar. 

Implementarea proiectului propus se va efectua din contul și în limita alocațiilor 

bugetare aprobate Ministerului Educației și nu necesită alocarea de mijloace financiare 

suplimentare. 

Hotărîrea va constitui un cadru juridic pentru prestarea serviciilor, executarea 

lucrărilor sau desfășurarea altor activități contra cost de către autoritățile/instituțiile 

subordonate Ministerului Educației. 

Proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor şi completărilor 

ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului, a fost plasat pe site-ul 

http://particip.gov.md/ pentru consultări publice şi transmis spre avizare. 
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